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ПРОДУКТОВИЙ ПОРТФЕЛЬ ЗАКЛАДУ ІНДУСТРІЇ 
ГОСТИННОСТІ ЯК СТРАТЕГІЧНИЙ НАПРЯМ ПІДВИЩЕННЯ 

ЙОГО КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ 
 
В умовах посилення конкуренції на ринку готельно-ресторанних 

послуг та динамічних змін у споживчих перевагах гостей, формування 
збалансованого та диверсифікованого продуктового портфеля стає 
ключовим фактором довгострокового успіху закладів індустрії 
гостинності. Традиційна бізнес-модель, що базується виключно на 
наданні базових послуг розміщення та харчування, вже не забезпечує 
достатніх конкурентних переваг, оскільки споживачі очікують 
комплексного досвіду, персоналізованого підходу та широкого вибору 
форматів обслуговування. 

Продуктовий портфель готельно-ресторанного комплексу являє 
собою сукупність усіх послуг, пакетних пропозицій, івент-форматів та 
додаткових сервісів, які заклад пропонує своїм клієнтам для 
задоволення різноманітних потреб. Стратегічний підхід до формування 
продуктового портфеля передбачає не хаотичне додавання нових 
послуг, а системну розробку взаємопов’язаних пропозицій, які 
враховують особливості цільових сегментів, сезонність попиту, наявні 
ресурси закладу та тенденції ринку. 
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Грамотно сформований продуктовий портфель виконує кілька 
критично важливих функцій:  

‒ по-перше, він забезпечує диверсифікацію джерел доходу, 
зменшуючи залежність від окремих сегментів ринку та знижуючи 
фінансові ризики;  

‒ по-друге, дозволяє максимально ефективно використовувати 
наявні потужності закладу протягом усього року, включаючи непікові 
періоди;  

‒ по-третє, створює можливості для підвищення середнього 
чека через перехресні та додаткові продажі;  

‒ по-четверте, формує унікальну ринкову позицію та 
диференціацію від конкурентів через інноваційні формати послуг. 

У контексті готельно-ресторанного комплексу розробка 
комплексного продуктового портфеля, що включає пакетні пропозиції 
для різних типів подій, нові івент-формати, сезонні спецпропозиції та 
широкий спектр додаткових послуг (рис. 1), є стратегічним 
інструментом трансформації традиційного банкетного закладу у 
сучасний багатофункціональний культурно-гастрономічний простір з 
диверсифікованою бізнес-моделлю та стійкими конкурентними 
перевагами на регіональному ринку івент-послуг. 

Представлена на рис. 1 структура продуктового портфеля закладу 
індустрії гостинності демонструє системний та багаторівневий підхід 
до формування комплексної пропозиції послуг, що забезпечує 
максимальне задоволення потреб різних сегментів цільової аудиторії 
та оптимальне використання ресурсів закладу. Структура побудована 
за принципом диверсифікації та взаємодоповнюваності компонентів, 
де базові послуги (розміщення, харчування, проведення подій) 
формують основу діяльності, тоді як пакетні пропозиції, нові івент-
формати, сезонні спецпропозиції та додаткові сервіси створюють 
додаткову цінність для клієнтів і генерують додаткові доходи для 
бізнесу. 

Така архітектура продуктового портфеля дозволяє закладу 
гнучко реагувати на зміни ринкового попиту, забезпечувати стабільне 
завантаження протягом року та формувати стійкі конкурентні переваги 
через унікальність та широту пропозиції. 
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Рис. 1. Структура продуктового портфеля закладу індустрії 

гостинності 
 
Ключовою особливістю представленої структури є інтеграція 

всіх елементів у єдину екосистему послуг, де клієнт може отримати 
повний спектр необхідних сервісів в одному місці – від організації 
заходу та його технічного забезпечення до додаткових послуг декору, 
фотозйомки, розваг та проживання, що реалізує концепцію «one-stop-
shop» та підвищує загальну задоволеність споживачів при одночасному 
збільшенні середнього чека замовлення. 

Ключові слова: подія, управління, продуктовий портфель, 
структура. 
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